



有啥心愿来留言,党员认领帮实现

兴隆路街道开展“党员进楼院,圆梦微心愿”活动,受到居民点赞

□半岛全媒体记者 刘欣 报道

本报讯 近期,两面“心愿墙”现身兴隆路街道瑞安路社区,居民有什么难事都可以在“心愿墙”上留言,不久就会有党员认领,主动帮助解决。截至目前,街道已收集居民“心愿”72件,有31名党员进行了认领,已有效协调解决69件。

走进瑞安路社区居委会,就能在醒目的位置上看到一块长方形的宣传栏,上面贴满了花花绿绿的留言纸条。瑞安路社区党委书记兼社区主任张慧娟

告诉记者,这就是社区的“心愿墙”,自从有了“心愿墙”,许多居民围在牌子前,有写下心愿的,还有表扬好人好事的。

“我们瑞安路111号楼道一直没有感应灯,晚上出门都要用手机照着,太不方便也太不安全了,盼解决!”刘月珍女士的这张“心愿单”一贴上,就被社区书记张慧娟认领了。当天,张慧娟组织社区工作人员对瑞安路111号周围的13座楼进行了全部摸底,确定有9个楼座的感应灯缺失或者故障。接着,居

委会找来感应灯安装公司,不久就把所有楼座都安上了新的感应灯。“解决得太快了!”心愿得以实现的刘月珍和楼上的邻居们对社区连连称赞。

提起社区的“心愿墙”,瑞安路社区王正初、李桂芳这对七旬老夫妻也是颇有感触。李桂芳从2007年就患上了帕金森心脑血管综合征,生活不能自理,每次帮老伴儿翻身洗漱,都把王正初累得一头汗,“给她理发这事最让我犯愁。”王正初说。得知有了“心愿墙”后,王正初试着填写了一张“心愿单”,并留下了

自己的家庭住址。没想到,当天下午,街道的“帮办先锋服务队”就走进了他的家中,为李桂芳理了一个清清爽爽的造型。“以后有困难,您再打电话。”服务人员的叮嘱像一道春风,温暖了两位老人的心灵。

据了解,下一步,街道将在其他社区积极推广“圆梦微心愿”活动。除了“社区心愿墙”,街道还在“兴隆万家”微信公众号上开通了“心愿窗”,方便居民留言,并承诺一旦收到居民诉求,立刻帮助解决。

[邻居节]



□半岛全媒体记者 刘欣 报道

“我爱你中国,我爱你春天蓬勃的秧苗,我爱你秋日金黄的硕果……”5月18日上午,伴随着一曲《我爱你中国》,兴隆路街道“和谐邻里·情暖兴隆”2017年邻居节文艺演出在海云广场拉开帷幕。现场不仅有街道的文艺队伍带来舞蹈、模特表演等节目,还有来自部队、辖区学校、幼儿园在内的驻街单位也同样带来了精彩的表演。两个小时的演出给现场四百多名观众带来了一场精彩视听盛宴。图为全体演职人员合唱歌曲《好日子》。

邻里情



找工作

□半岛全媒体记者 刘欣 报道

“招聘会上提供的岗位不少,我初步有了一家意向单位,过两天再去具体谈谈。”5月18日上午,在兴隆路街道“和谐邻里,情暖兴隆”邻居节专场招聘会上,48岁的王光奇说道。为促进辖区居民就业,兴隆路街道人社中心在海云广场举办了本次招聘会。“把演出和招聘会放在一起,让大家能一边欣赏演出,一边找工作,这个创意不错。”辖区一位何姓居民说道。

青岛市市北区政府兴隆路街道办事处

兴隆人自己的温暖家园

兴隆万家

轻松日,关注我们

是一家人,就要进一家门

便民服务 互动交流 政策传达 草根论坛 意见收集 实用信息

兴隆有责,与党同声,利民春风吹万家

兴隆有德,义侠交友,纯心相助惠万家

兴隆有才,地灵人杰,巧妙妙想传万家

兴隆有智,草根妙语,金玉良言送万家

兴隆路街道官方微信平台。为辖区居民、企事业单位提供政策咨询、党务政务、创业就业、文化生活等服务,在线收听居民建议,受理居民诉求,期待您光临。

@所有兴隆人 是一家人,要进一家门

这里有“海为龙世界,云是鹤家乡”的明代海云庵;这里有糖球会的发源地,这里有青岛红色革命记忆的发源地—中共青岛地方支部旧址;这里有市北区六大创新载体之一的轨道交通技术创新中心;这是温馨和谐的家园,这里是创新兴业的家园,正所谓兴隆万家,万家兴隆。扫描二维码,关注我们自己的家园。

线索提供
18661955937